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AoxfAoeig otnv Madnuatixr Avdiuvon
(®uA. 5)

Aoxrnon 1 (Telywvo tou Pascal). Na beibete 61 yra kdOen,k € Nue0 <k <n

wxver (Z> i (k ’ 1) - (n?) ‘

Aoxnor 2. Na anobeibete 6t ya kdle n, k € N pe 0 < k < n wyde

> (7)==

k=0

Aocxnor 3. Na deibete 6 av 1ima—z =
n? , "

Ayp > 3 yia kd9e n > nyg.

1, téte vndpyer ng € N, térow wote

Aoxnon 4. (1) Eotw (ay,) axodovdia mpaypatikdy apidudy. Yrodérovue i

lim {/|a,| <1.

n—oo
Aeitre 6n1
lim o, =0.
n—oo
(n) Aeire du
2n+1

=0

Aoxnon 5. Eotw (o) akodovdia urj apynuikdy apiudy ka1 vrodétovue ot
lima, = a > 0. Na o€ilere 6 lim /o, = 1.

1m
n—o0 3N + 2

Aoxnon 6. Alvetar n akodovdia (o) mov opiletar pe tov avadpouikd timo
a1 =1, apt1 = V3a,.

(1) Aeitre, xpnoonoidvtag padnuatixy enaywyn, 6t n (a,) evar dvo ppay-
pnévn ané tov aprdud 3.

(n) Aeikre éui n (ay,) evar abéovoa.

(m) E&nynote to Adyo ya tov onolo ovykAiver n (o) kat 0tn owéyea vrolo-
yiote to dpio Tns.



